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ATA N.O 3.144
Décima Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em vinte e nove de abril do ano de dois mil e vinte e quatro. Estiveram presentes os

Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de

Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida

Ferreira, José Carlos Damião Portela Sobrinho, José Carlos Salapata e Edson Ror. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.142 de Sessão Ordinária e da Ata n."

3.143 de Sessão Extraordinária; Oficio n," 4269/2024, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n."

358/2024 para apreciação; Projeto de Lei n," 358/2024, de súmula: Dispõe sobre as diretrizes para a

elaboração da lei orçamentária do Município de Teixeira Soares (LDO) para o exercício de 2025 e dá

outras providências; Indicação n,? 13/24, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a

construção de campo society, na Localidade de Sítio Novo, no local onde se encontra a quadra de esportes.

Na Ordem do Dia foi deliberada a Indicação n," 13/24. Na discussão manifestaram-se os Vereadores

Claudinei, José Damião, Gerônimo, Marcelo, Emerson e Carlos. A Indicação n," 13/24 foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram

a Vereadora Inês e o Vereador Gerônimo. A Vereadora Inês parabenizou a equipe do hospital de nossa

cidade e a equipe do Samu pelo atendimento necessário às vítimas de acidente ocorrido no dia anterior.

Comentou sobre o fato de vândalos terem arrancado parte dos olhos de gato do asfalto para a gruta por

ocasião do evento com carrinhos de rolimã e também comentou sobre a cabeceira da ponte da gruta que

abaixou. Repassou que estava recebendo perguntas a respeito do dia primeiro de maio, se o povo poderá ir

e se terá costela para o povo. Usando de aparte o Vereador Marcelo falou que foi no evento, foi bem

organizado e tiveram o fato ocorrido com depredação do patrimônio público. Parabenizou a Polícia Militar

e Civil por terem agido rapidamente e informou que os responsáveis foram detidos, pagaram fiança e irão

responder processo. Usando de aparte o Vereador José Damião agradeceu às pessoas que ajudaram no

atendimento aos feridos no acidente, agradeceu ao Samu, ao pessoal do Hospital e às pessoas que

ajudaram com carros. O Sr. Presidente repassou que em relação à ponte já havia conversado com a

Patrícia e que ela falou que será feito correção com massa asfáltica onde o asfalto abaixou. Sobre a festa

do dia primeiro de maio, comentou que foi aprovado nesta Casa a aquisição de carne em certa quantidade

para os atJetas. Se prontificou em verificar e dar resposta à Vereadora Inês. Ao usar de seu espaço, o

Vereador Gerônimo comentou sobre licitação para contratação de trator de esteira, patrola, e

.a abertura será no dia nove de maio, questionando onde

~J
~. e,Ju oJy_;

t«



CÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA SOARES
.. ~~ ....~.III!

.
Estado do Paraná

CNPJIMF n.o 77.774.56010001-28
Praça Prefeito Ovídio Ismael Gubert. 11 - CEP 84530-000 - Telefone: (042) 3460-1224

<tICidente,se solidarizou com o pessoal envolvido. Comentou sobre as obras que estão acontecendo,

salientando que é o próximo Prefeito que pagará. Comentou que por falta de oitenta manilhas na obra de

calçamento no Sítio Novo dará problema, que na última sexta feita havia ligado para o Secretário Levi e

pediu que a Patrícia fosse lá para ver. Comunicou que no dia dois de maio haverá eleição do CMDR e

pediu para quem faz parte para ir participar. Usando de aparte o Vereador Emerson comentou sobre o

atendimento em relação ao acidente, parabenizou a Vereadora Inês e parabenizou a equipe do hospital.

Sobre a corrida dos carrinhos de rolimã disse que quando ficou sabendo mandou mensagem ao Conselho

Municipal de Trânsito e deixou registrado seu repúdio em relação a essa questão. Sobre a costela no dia

primeiro de maio, repassou que tinha acabado de ter retorno do Secretário Alysson informando que o

evento é para esportistas e a carne é para quem tem ficha de inscrição. O Sr. Presidente disse que

conversará com o Secretário sobre a licitação e com a Patrícia sobre o calçamento. Finalizando, o

Vereador Gerônimo agradeceu o trabalho do Secretário Ito. Nada mais sendo tratado, o Sr. Pr ~~nte

declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se ecessári ,d· utida

e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Veread
ela votaram:
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